PRESS RELEASE





2024 年 11 月 20 日 BYD Auto Japan 株式会社

BYD SEAL、中国メーカーとして初となる EuroCarBody2024 受賞車体構造デザイン部門にて第 3 位に選出

BYD 乗用車のフラッグシップモデル BYD SEAL は、ドイツ・バートナウハイムで開催された EuroCarBody 2024 において、車体構造デザイン部門で第3位を受賞しました。世界中の自動車業界が集 うこの権威ある会議での評価は、BYD SEAL が持つ革新的技術と美学が高く評価された結果です。



オートモーティブ・サークル・インターナショナルが主催する Euro Car Body は、自動車車体構造分野 において 30 年の歴史を誇る国際的な会議です。今年の出展車両は各国の主要自動車メーカーから選ばれ、特別招待者と専門家の投票によって順位が決定されました。

今年が初出展となる BYD SEAL は、独自の e-Platform 3.0、バッテリーそのものがボディと一体化する CTB (Cell to Body) 技術、サステナブルな素材、そして洗練されたデザインが認められ、出展車両 10 台の中で第 3 位に選出されました。また、世界的な専門家チームの投票では、全体で首位を獲得しました。

BYD SEAL は BYD 海洋シリーズの代表モデルとして、Euro NCAP および中国新車評価制度(C-NCAP) のダブル 5 つ星安全評価に加え、中国保険自動車安全指数 (C-IASI) での最高評価も受けています。ヨーロッパ市場でもそのエレガントなデザインと高度な安全性能により多くの支持を集め、電動モビリティのグリーンな選択としての地位を確立しています。

今後も BYD は、「地球の温度を 1° C下げる」というビジョンのもと、ユーザーの多様なニーズに応え、持続可能な交通手段の提供を通じて、より良い未来のための貢献を続けてまいります。

■BYD SEAL について: https://byd.co.jp/e-life/cars/seal/

【BYD Auto Japan 株式会社について】

BYD の日本法人 ビーワイディージャパン株式会社の 100%出資子会社として設立した BYD Auto Japan は、日本における BYD の乗用車販売サービス専業会社です。

社名	BYD Auto Japan 株式会社(英名:BYD Auto Japan Inc.)
本社所在地	神奈川県横浜市神奈川区金港町1番地7 横浜ダイヤビルディング 19F
事業内容	BYD 製乗用車の販売、アフターセールスおよびその他関連業務
代表取締役社長	東福寺 厚樹

【BYD グループとは】

BYD グループは、中国・深圳に本社を置くグローバル企業であり、環境に優しい世界を追求するためのイノベーションを提供しています。1995 年にバッテリーメーカーとして創業した BYD は現在、IT エレクトロニクス、自動車、新エネルギー、都市モビリティといった多様な領域で事業を展開しています。特に自動車分野では、現在 6 大陸、80 以上の国と地域、400 以上の都市で電気自動車を展開しており、独自の技術で開発したブレードバッテリーや e-Platform 3.0 といった最先端のテクノロジーを強みにしています。また、世界的に高まりつつある EV シフトに先駆け、新エネルギー車(EV、PHEV を含む)の生産を積極的に進めたことで、世界でもトップランナーとしての躍進を始めています。

【参考資料】本資料はBYD(中国・深圳)が発表したプレスリリースを日本語に抄訳したものです。本資料の正式言語は英語であり、その内容および解釈については当言語が優先します。

以上

製品に関するお問い合わせ:

BYD Auto Japan 株式会社 お問い合わせフォーム : https://byd.co.jp/contact/